
Verslag Algemene Leden Vergadering SVM 18 december 2023

Locatie: Kantine SVM

Aanvang: 20.30 uur

Aanwezig:

Wessel Schuller

Nanne de Vries, Marco Willemse, Frans van der Tol, Djoey Rigter, Hans Nauta, Dominic Jansen, Frans

Bakker, Sonja Boshuis, Jan Cloo, Ronald Valk, Hans Janssen, Ed Buitenhek.

Aanwezig namens bestuur:

Maarten Mooring, Nol van Noort, Eveline Hoegee, Majorie Overvoorde, Evert Boshuis, Monique

Bicker

Opening door de voorzitter

De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom en opent hiermee de vergadering.

Mededelingen

Het ledenaantal is fors gestegen. We hebben een seniorenteam erbij gekregen. We timmeren goed

aan de weg. We hebben led verlichting aangeschaft.

Ter goedkeuring de notulen algemene ledenvergadering 2022

Er zijn geen opmerkingen op de notulen van de ALV van 2022 en hiermee worden de notulen

aangenomen en goedgekeurd.

Naar aanleiding van de notulen vorig jaar

Er was een vraag over het onderhoudsplan. Deze is op te vragen bij de penningmeester en/of

secretaris.

Tevens was er een vraag van Marco Willemse over het uitdelen van de bitterballen op zaterdag. Hij

vindt dat als de selectie thuis speelt, deze altijd moeten worden uitgedeeld. Deze worden soms wel

uitgedeeld maar dit is afhankelijk van het aantal bezoekers/sfeer en het hoeft niet altijd.

Verstrekking gratis drank aan vrijwilligers. Hier wordt meer op gelet en we hebben hier een beleid

voor.

Financieel jaarverslag 2022-2023



De penningmeester geeft uitleg. We hebben een nieuw administratiekantoor t.w. WS Boekhouding

van Wessel Schuller die de jaarrekening verzorgd heeft. Hierdoor zijn er wel wat

aanpassingen/wijzigingen in de manier waarop deze is opgesteld ten opzichte van voorgaande jaren.

Pagina 7: exploitatieresultaat is -10K. De reden hiervoor is dat we extra reserveringen hebben

gemaakt.

Pagina 12: inkomsten: De contributie van het veldvoetbal is 3k meer dan daarvoor, squash is 1k

omhoog gegaan, kantineomzet 15k meer. SC heeft een aanzienlijk bedrag binnengehaald met de

vriendenloterij.

Pagina 13: uitgaven: de kantinekosten zijn gestegen en het salaris van de trainer is wat hoger dan die

van de vorige trainer.

Terreinhuur is met 3k gestegen. De kosten van fysio zijn omlaag gegaan. Kosten eigen gebruik zijn

omhoog gegaan dit heeft te maken met de betere registratie van het eigen gebruik maar ook met het

feit dat wij meer kantinepersoneel. Verbruik energie is ook omhoog gegaan; we hopen dat dit lager

zal gaan worden met de aanschaf van de LED verlichting.

Pagina 15: afschrijvingen. Groot onderhoud is 9k begroot en 1k voor het jubileumfeest; dit verklaart

de -10k exploitatie resultaat.

Pagina 5: Liquide middelen 106k. Dit is niet helemaal correct. We hadden al wat geld voor de

verlichting gekregen en deze was gestort, echter de rekening van ca 26k. moet nog betaald worden.

Kasgelden loopt terug, dit proberen we af te bouwen.

Vragen naar aanleiding van de jaarrekening:

Waar is de bijdrage van Marco Willemsen gebleven? Frans B kan dit niet terugvinden. Antwoord: Dit

kan teruggevonden worden bij de activiteitencommissie grootboekkaart. Dit geld is gebruikt voor een

dag naar Jumpsquare en Wateractiviteit met de jeugd en selectie.

De sponsorcommissie staat hoog begroot. We hebben afgelopen jaar veel geld aan materialen

uitgegeven. Het is wel de bedoeling dat aan de leiders wordt gecommuniceerd dat er op de

materialen gelet gaat worden. Uiteraard gebeurt dit bij de jaarlijkse ‘start seizoen’ bijeenkomst welke

door de TVC wordt georganiseerd.

Verslag kascontrolecommissie (Domique en Perry)

In opdracht van de ledenvergadering is de kascontrole onderzocht en is akkoord bevonden. Met

betrekking tot de balans hebben we vastgesteld dat de liquide middelen omhoog zijn gegaan.

Resultatenrekening: het resultaat is positief. De kascommissie geeft wel mee dat het wenselijk is om

de financiële resultaten duidelijker te communiceren naar de leden.

In opdracht van de ledenvergadering heeft de kascommissie de jaarrekening en verantwoording van

het bestuur van SVM over het seizoen 2022 — 2023 onderzocht.

De balans per 30 juni 2022 - sluit met een eigen vermogen van €122.622 (inclusief het resultaat over

het seizoen 2021-2022), en de resultatenrekening sluit met een negatief resultaat van €10.239. Aldus
akkoord bevonden door de ALV.



Balans:

Met betrekking tot de balans hebben we vastgesteld dat:

Het saldo "liquide middelen" is, in vergelijking met het vorige seizoen, met € 27.694 toegenomen.

Alle afschrijvingen conform de verwachte percentages hebben plaatsgevonden.

Resultatenrekening:

Met betrekking tot de resultatenrekening hebben we vastgesteld dat er, in verhouding tot vorig jaar,

wederom dingen verbeterd zijn. Echter heeft de kascontrolecommissie zoals gewoonlijk wel enkele

opmerkingen en adviezen voor het bestuur, namelijk:

Duidelijk en overzichtelijk financieel jaarverslag. Niet iedereen heeft de kennis om een

ingewikkeld financieel jaarverslag te lezen, maar wil wel graag weten hoe het ervoor staat en

waar dingen voor gereserveerd worden. Plaats posten dan ook waar ze horen, zodat iedereen

makkelijk kan zien waar de inkomsten en uitgaven komen en gaan.

Gemaakte afspraken nakomen en duidelijkheid creëren voor de leden. Investeringen goed

afwegen, we kunnen het geld maar 1 keer uitgeven. Beter bijhouden wat vrijwilligers

nuttigen.

Naar aanleiding van onze bevindingen stelt de kascommissie ons voor:

Het bestuur voor haar gevoerde financiële beleid en daarbinnen in het bijzonder de penningmeester

en de boekhouder voor de verslaglegging daarvan, decharge te verlenen. Daar zij met veel toewijding

en inzet het negatieve resultaat zo beperkt mogelijk hebben weten te houden.

Dit alles heeft ertoe geleid dat over het seizoen 2022-2023 ondanks de pandemie redelijke cijfers

gepresenteerd kunnen worden.

Dit jaar was het laatste jaar voor Dominic Jansen als kascommissie controle lid. Perry van den Bunt

wordt 1e lid; en we zoeken nog iemand als tweede kascommissielid.

Frans Bakker meldt zich aan als vervanger voor Dominic. We zoeken nog een vrijwilliger vanuit de

teams. (SVM 2)

Goedkeuring van de begroting 2024-2025

De begroting dient door vergadering goedgekeurd te worden. De penningmeester geeft een korte

toelichting op de te verwachten verhogingen (o.a. de kantineprijzen) en reserveringen

(onderhoud/jubileumfeest). Materiaalkosten gaan met 5k omhoog.

De overige posten worden stapsgewijs doorgenomen.

Bestuurswijzigingen

Bestuurslid Maarten Mooring is aftredend. We willen Maarten bedanken voor zijn 6 jaar lange

inzet voor het bestuur van SVM. We zijn hem erg dankbaar voor zijn inzet. Maarten gaat niet weg

van de club en zal nog steeds als vrijwilliger blijven.



Er zal een nieuw bestuurslid voetbalzaken aantreden. We zijn met iemand in gesprek hierover, we

hopen dit tijdens de nieuwjaarsreceptie te kunnen aankondigen.

Monique Bicker is door het bestuur aangesteld als vice voorzitter ad interim. Het bestuur draagt

haar voor als vicevoorzitter.

Er wordt gestemd. Monique Bicker wordt met instemming van alle aanwezige leden als vicevoorzitter

benoemd.

Toekomstig onderhoud/investeringen

Deze aanbouw van de kantine is van start gegaan. We hebben hiervoor een melding gemaakt. De

financiering, penningmeester geeft uitleg. De kosten van de bouw is 40k en er komen nog wat kosten

bij voor de aankleding. Ook de verlichting is hierin meegenomen. We sluiten hiervoor een lening af bij

de Rabobank; we krijgen nog geld terug van de Bosa. We hebben een lening van 75K aangevraagd.

Deze verbouwing is al meegenomen in de afschrijving. Dit is een stijging van de kosten van 3,5k per

jaar (afschrijving 20 jaar).

Hans vraagt of de tanks die we voor het bier gebruiken, brouwerij gebonden is. Dit is niet het geval.

De aanwezige leden zijn op 1 stem na zijn akkoord met de verbouwing en de gekozen

financieringsmethode.

Rondvraag

Hans Nauta: vraagt naar de organisatie voor het jubileumfeest in 2025. Hier gaan we een commissie

voor opstellen.

Dominic: graag de bouwput goed dichtzetten ivm veiligheid. Hier zullen we direct naar kijken en

zorgen dat deze veilig is.

Marco W: zou graag updates op de site van de verbouwing willen zien.

Nanne: afgelopen zaterdag zijn een aantal zaken in de kantine kapotgegaan. Wordt er goed op

gecontroleerd? Maarten vertelt dat er keurig gemeld is dat er iets kapot is gegaan.

Nanne spreekt zijn waardering uit naar het bestuur en Frans van der Tol geeft een compliment voor

Evert als voorzitter.

Sluiting

De voorzitter sluit de algemene ledenvergadering en bedankt de aanwezigen voor hun komst.


